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Шапка  

Ажурная двухслойная бесшовная шапка. Описание и расчеты приведены для размера 

54-57см (обхват головы). 

Вам потребуется: 

Пряжа: норка от Color City (48% пух норки, 52% пух козы, 50гр / 350м) основного 

цвета 1 моток, контрастного цвета 1моток. 

Спицы: спицы чулочные №3,5, спицы круговые №3,5 с леской 50см.  

Плотность вязания:  

Отворот у шапки: 19п * 36р=10*10 см узором Рис (в 3 нити). 

Основное полотно (шапка нижний слой): 22п * 32р=10*10 см лицевой гладью в 2 нити. 

Ажурное полотно (шапка верхний слой): 22п * 38р=10*10 см ажурным узором в 1 нить. 

Необходимые навыки: 

Умение вязать лицевые изнаночные петли, накиды, убавлять прибавлять. 

Сокращения: 

М1- маркер начала ряда 

М2, М3, М4, М5, М6-маркеры 

Описание: 

Перед началом работы внимательно прочтите инструкцию, свяжите образец и 

проведите ВТО (влажно-тепловая обработка) для определения плотности вязания. 

Узор Рис: 

1 ряд - чередовать петли *1 лицевая 1 изнаночная*; 

2 ряд - те петли, что были лицевыми, провязать изнаночными, изнаночные провязывать 

лицевыми. 

Во избежание перекоса полотна рекомендовано изнаночные петли провязывать 

классическим способом. 

Начало вязания: 

Отворот вяжется в 3 нити (2 нити основного цвета и 1 - контрастного). 

На круговые спицы набрать 101 петлю, сомкнуть вязание в круг, установить М1. Вязать 

узором Рис 50 рядов (14 см). 

Основное полотно (нижний слой шапки): 

На спицах 101 петля; далее все петли разделить по цвету: петли контрастного цвета 

снять на дополнительную нить, петли основного цвета поместить на круговые спицы. 

Перед М1 добавить 1 петлю из протяжки (на спицах 102 петли). 

Вязать 21 ряд лицевой гладью. 
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22 ряд - 17 лицевых, установить М2, 17 лицевых, установить М3, 17 лицевых, 

установить М4, 17 лицевых, установить М5, 17 лицевых, установить М6, 17 лицевых. 

23 ряд - *3 вместе лицевой, 14 лицевых*, повторить еще 5 раз от * до *. 

24-30 ряды - лицевая гладь. 

31 ряд - *3 вместе лицевой, 12 лицевых*, повторить еще 5 раз от * до *. 

32-37 ряды - лицевая гладь. 

38 ряд - *3 вместе лицевой, 10 лицевых*, повторить еще 5 раз от * до *. 

39-43 ряды - лицевая гладь. 

44 ряд - *3 вместе лицевой, 8 лицевых*, повторить еще 5 раз от * до *. 

45-48 ряды - лицевая гладь. 

49 ряд - *3 вместе лицевой, 6 лицевых*, повторить еще 5 раз от * до *. 

50, 51 ряды - лицевая гладь. 

52 ряд - *3 вместе лицевой, 4 лицевых*, повторить еще 5 раз от * до *. 

53 ряд - лицевая гладь. 

54 ряд - *3 вместе лицевой, 2 лицевых*, повторить еще 5 раз от * до *. 

55 ряд - *3 вместе лицевой*, повторить еще 5 раз от * до *. 

Оставшиеся петли стянуть. Спрятать концы. 

!! Для красивых убавок 3 вместе лицевой нужно провязывать следующим образом: 1 

петлю снять как лицевую, 2 и 3 петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо, снятую 

петлю перекинуть через полученную петлю. 

Ажурное полотно (верхний слой шапки): 

101 петлю контрастного цвета поместить на круговые спицы. Установить М1. Перед 

М1 добавить 1 петлю из протяжки (на спицах 102 петли). Вязать ажурное полотно согласно 

схеме 1, повторяя раппорт узора в высоту 2 раза. 

Далее для плавных убавок верхнего ажурного слоя шапки вязать 30 рядов по схеме 2 

следующим образом: с 1 по 16 петлю, затем повторить узор, приведенный в красной рамке 5 

раз, закончить ряд 34 петлей. В рядах убавок (10, 18, 20, 22, 24, 26, 28 и 29) в конце 

кругового ряда переносить М1 на 1 петлю вперед (для того, чтобы сделать убавку в конце 

кругового ряда). 

Оставшиеся петли стянуть. Спрятать концы.  

Шапка готова. 
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Условные обозначения: 

 

Из 3 петель вывязать 9 (ввести рабочую спицу сразу в 3 петли и провязать лицевую петлю. 

Не снимая провязанных петель со спицы, сделать накид и связать 2-ю лицевую петлю из тех же трех 

петель, после чего снова сделать накид  и в третий (четвертый и т.д.) раз провязать лицевую петлю. 

При общем количестве лицевых и накидов, равном 9, снять три петли с левой спицы). 

 

Схема 1 Внимание! в схеме показаны только нечетные ряды, в четных рядах ажур 

вяжется по рисунку (т. е. лицевые и накиды провязываются лицевыми, изнаночные – 

изнаночными). 
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Схема 2  

Внимание! В схеме показаны все ряды: и четные, и нечетные. 

 

ВТО  

Аккуратно выстирать изделие руками в теплой воде со специальным средством для 

стирки шерсти. Осторожно отжать; не выкручивая, завернуть в полотенце. Через 1 час 

аккуратно развернуть; разложить на плоскости, придав ему нужную форму; шапочку можно 

заблокировать на надувном шарике (шарик поместить внутрь и надуть до нужного размера, 

не растягивая при этом). Оставить до полного высыхания. 

Носить с удовольствием. 

Данное описание является интеллектуальной собственностью, не подлежит 

распространению каким-либо образом, запрещается перепечатывание текстов, 
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копирование блоков и фотографий, а также использование в других целях, кроме личных. 

Коммерческое использование настоящего описания запрещено. 

Если у вас есть предложения, касающиеся данного описания, свяжитесь со мной по 

электронной почте lanabak@gmail.com. 


